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BESLUITEN- EN ACTIELIJST GEMEENTERAADSVERGADERING 

Datum 
vergadering: 
 

7 mei 2026 

Aanwezig: Dhr. C.J.P. Knulst, R.A. Muijt, J.A. de Meyer, L.J. Oostdijk, C. van Dijke, A.J.W. van der Slikke, R. van Duijn, W.J. Kole, J.J. van ’t Hof, M.A. Vercammen, 
J.L. Hage, A.J. Geluk, R.F.W. Harinck, J.P.M. Heshof, R.M. Cogels, mw. K.P.N. Schippers, E.N. Heuseveldt-van der Zande, A. de Vries, J.M. Hage, K.M. 
Akkermans. 

Voorzitter: 
 

 
Mw. M.L.P. Sijbers 
 

Griffier Dhr. L. Vermeij 
College: Wethouders: drs. C.W.G.J. van Leeuwen, drs. P.W.J. Hoek, mw. H. Moerland, gemeentesecretaris J.K. Fraanje 
Afwezig: Dhr. L. Fontijne 

  
 
 

Agenda-
punt 

Onderwerp         Toezegging aan/afspraak met  
    commissie of raad 

1. Opening. 
 

De voorzitter opent deze extra vergadering van de 
gemeenteraad en heet allen welkom.  
Zij meldt de afwezigheid van de heer Fontijne.  
 

 

2. Vaststellen van de agenda. 
 

De agenda wordt vastgesteld met de aanpassing dat de 
spreektijden voor de fracties bij agendapunt 5 in eerste 
termijn worden verlengd tot 10 minuten.  

 

3. Vragenuur voor de gemeenteraad. 
De heer Hage stelt namens de CU-fractie ten 
aanzien van de latere opening van zwembad “De 
Spetter” door schade de volgende mondelinge 
vragen: 
1. Is het college van mening dat dit al snel na de 

renovatie is? 
2. Onderzoekt het college of verhalen op de 

aannemer mogelijk is? 
3. Is college ook van mening de periode 

openstelling voor abonnementhouders fors 
wordt bekort? 

Wethouder Moerland beantwoord de vragen voor zover op 
dit moment mogelijk.  
Naar de opties die openstaan op de eerste twee vragen 
doet het college onderzoek.  
Naar aanleiding van de vragen 3 en 4 zegt wethouder 
Moerland dat bij het college zeker de bereidheid bestaat om 
een compensatieregeling te treffen. Hoe deze eruit moet 
zien wordt nader bekeken.  
 

Het college (wethouder Moerland) komt 
hierop terug en zal de raad informeren. 
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4. Hoe worden abonnementhouders 
gecompenseerd voor het niet gebruik kunnen 
maken van het zwembad in ieder geval de 
komende 6 weken? 

 
4. Toelichting door de heer Hoek in zijn rol van 

verkenner op het proces van collegevorming 
en het proces naar de totstandkoming van het 
beleidsprogramma. 
 

De heer Hoek geeft in zijn rol als verkenner een toelichting 
op het proces en de vooraf gemaakte keuzes over de 
totstandkoming van een beleidsprogramma en de 
verkenning van de opties voor de vorming van een nieuw 
college.  
Hij beantwoord de vragen die in de brief van de heer 
Fontijne namens de fracties van CDA, ABT, FvD en PRO 
zijn gesteld.  
Een aanvullende vraag van de heer Geluk namens de CDA-
fractie wordt door de heer Hoek eveneens beantwoord.  

 

5. Duidingsdebat tussen de raadsleden. 
 
 
 
 
 
 
 
 

Vervolgens bediscussiëren de fracties hun opvattingen over 
het formatieproces onderling, stellen hun vragen aan de 
heer Knulst als verkenner en geven hun mening over 
gemaakte keuzes. 
Vragen over de communicatie en het afstand doen van de 
raadszetel op voorhand van de collegeleden worden door 
de voorzitter als portefeuillehouder beantwoord. 
De voorzitter concludeert dat toelichtingen zijn gegeven, 
verschillen van inzicht over de loop van het proces en de 
duiding zijn blijven bestaan maar ook handreikingen zijn 
gedaan en uitgesproken is dat gericht moet worden op de 
inhoud en het belang van de inwoners van Tholen. 

 

6. Sluiting. De voorzitter sluit de vergadering om  22.25 uur.  
 

 

 
Aldus vastgesteld door de raad van de gemeente Tholen 
in zijn openbare vergadering van 28 mei 2026. 
 
 , voorzitter  
 
 
 
 , griffier  


